10.

Analizis 3 Alk. Mat. gyakorlat
2. feladatsor
2013. szeptember 16.

. Adjuk meg azon intervallumokat, ahol az f(z) = 2™ — 2" fiiggvénysorozat egyenletesen konvergens!

Igaz-e, hogy (szigortian) monoton fiiggvények pontonkénti/egyenletes limesze is (szigorian) monoton?

Adjunk példat olyan f,, fliggvénysorozatra, hogy f/, — g egyenletesen, de f, nem konvergens! Adjunk
példét olyanra is, melyre f), — g, f, = f de f' #g.

Bizonyitsuk be, hogy ha f, folytonos fiiggvénysorozat egyenletesen tart f-hez a (0,1) intervallumon,
akkor egyenletesen tart f-hez a [0, 1] intervallumon is!

Igazoljuk, hogy a po(z) = 0, ppt1(x) = pu(x) + % rekurzidval definialt fiiggvénysorozat

(a) pontonként konvergél a [—1, 1] intervallumon az f(x) = |z| fiiggvényhez!
(b) 0 < |z| = pu(z) < niﬂ is teljestil!

Mely intervallumokon konverensek az aldbbi fiiggvénysorok:

> sinlpr) () S nlzm

Adjunk példat olyan hatvénysorra amelynek konvergenciatartomanya éppen az (—1,1), [-1,1], [-1,1)
intervallum!
Mutassunk meg hogy egy fliggvénysor egyenletes konvergenciaja és abszolut konvergenciaja fiiggetlen

fogalmak! Igazoljuk, hogy a > |f.| egyenletes konvergencidjabdl mar kovetkezik a Y f,, egyenletes
konvergencidja!

Hatarozzuk meg az aldbbi fliggvények Taylor-sorat a megadott pontok koriil! Hatdrozzuk meg a sorok
konvergenciasugarat is!

(a) €, xg =2 (e) w—lz,x0:3

(b) sinz, 2o =0 (f) ﬁyxoio
(c) log(14+ ), 20=0 (g) e mo=0
(d) 2%, 29 =5 (h) 1255, 20 =0

Mutassunk példat olyan fiiggvényre, melynek 0-koriili Taylor sora mindeniitt konvergens, de csak a
[—1, 1] intervallumon &llitja el a fliggvényt!



